

长沙年轻人“尝鲜”手机投保

只要你有一部上网手机,就能随时随地投保,不过可投险种目前还较少

■记者 刘永涛

跟业务员“策”半天,签一堆文件保单才能生效——传统方式下,买保险似乎有点麻烦。手机投保业务的出现,让这种麻烦迎刃而解。

记者近日在长沙采访发现,伴随3G技术的运用和智能手机的普及,从投保到理赔,越来越多的保险公司推出基于手机的保险应用,都市年轻一族成为他们重点争抢的市场客户。

【案例】手机投保,化解燃眉之急

26岁的长沙伢子张炜酷爱“穷游”,工作三年,手上攒了点余钱,于是和几个长期一起出游的朋友商量着去国外溜达溜达,万事具备,就等着出门了。

出行当天,张炜收拾完所有行李才发现大伙没买保险。四处问询后,保险公司建议他们购买境外旅游险和交通综合险,可等业务员上门办理显然来不及了,怎么办?让张炜宽慰的是,他和伙伴们在去机场的路上,就用iPhone手机顺利投保了。

【趋势】尚在试水,年轻人接受度最高

记者走访获悉,目前长沙不少保险公司推出了基于手机客服网站的投保业务,

平安、人保财险、泰康人寿等公司均提供此项服务。不过,这些新技术的运用尚在试水阶段。

长沙一位资深保险代理人称,保险是一种保障,更是一种配置,需要“因人而异”,面对面交流沟通是保险销售最重要的环节,这恰恰是手机投保不具备的。

尽管如此,年轻族群对这项新服务依然青睐有加。“用手机小额度投保,简单便捷,完全可以接受。”80后张宏在接受采访时表示,虽然手机投保有局限,但是这种新趋势很适合年轻人。



☑ 体验

20分钟“搞定”保单

记者使用手机上网,登录开通此业务的某保险公司手机网站,选择套餐类型,输入投保人资料、被保险人资料以及投保人支付的信用卡信息,用银行卡支付完成即可生成有效保单,前后大约需要20多分钟。

☑ 优势

更轻松,更安全

只要手机能连上网络,投保支付便可随时随地轻松办理。此外,由于手机都是个人使用,而且手机软件的病毒很少,因此用手机上网投保、支付,相对来说比较安全。

☑ 不足

手机投保险种偏少

目前,手机投保可选择的险种非常有限,多是意外险这种相对便宜且投保简单的险种。

比如平安官方手机网站有意外险和金万福自助保险卡两种;人保财险则推出短期出行险、境内商务旅行险、自驾游险、家财险等7款,但也多为意外险。而重疾险、传统寿险和分红险等购买资金比较大险种,手机投保都没有涉及。



湘潭、株洲中福在线大奖连连中



3月1日,湘潭市霞光西路中福在线销售厅在“连环夺宝”又中出一个全国累积大奖25万元,这是湘潭市中福在线销售厅今年来的第5个全国累积大奖。

据悉,当日下午5点左右,张先生(化名)正在进行“连环夺宝”游戏,在进入第3关时,屏幕上突然掉下一片红宝石,之后屏幕上就出现了“恭喜中得全国累积奖25万元”的字样。在工作人员确认之后,张先生以25颗红宝石一举夺得了中福在线全国累积大奖。

3月5日13点30分,株洲市炎帝广场销售厅又传来喜讯,继2月23日后,幸运

彩民李先生(化名)也喜获25万元全国累积大奖。据李先生说,他是中午饭后陪朋友到中福在线玩游戏,看到游戏画面鲜艳夺目,玩法操作简单,于是自己也开始了“连环夺宝”游戏。在游戏第2关时屏幕上出现了20颗猫眼石,开始他以为是游戏闯关后的一种设置,所以当时并没有在意。直到厅内的彩民纷纷寻找幸运得主而热闹起来的时候,他才发现自己中奖了。事后李先生兴奋地说:“朋友玩了很长时间都没有中过奖,我总觉得中奖挺难的,没想到我这个新手居然中了25万的大奖,看来这个游戏不光有趣,还能给自己带来财运,中福在线真不错!”

■陈浩 颜畅



希腊债务现违约风险 注意止损

希腊债务重组方案目前仍未获得债权人足够参与,导致市场风险加大。周四国内基本金属小幅高开,全天呈现小幅震荡格局。操作建议:前期空单继续持有,设好止损。

周四郑糖各合约涨跌互现收于日内低点附近,主力合约SR1209报收于6590元/吨,涨2元。郑糖内外交困压力加大,预计近期下探40日均线寻求支撑概率较大。

周四IF1203主力合约收盘小幅拉升,成交量环比大幅增加,持仓环比小幅减少。现货沪深300指数周四报收中阳线,成交量环比小幅增加。

沪深300指数技术上看,周四大盘高开高走,在5日线遇阻回落,MACD高位死叉,由于5日线的压力,预计周五震荡概率较大。周五关注量能是否有效放大。

周五操作趋势投资者多单继续持有,日

内短线交易者高抛低吸,注意止损。

■德盛期货研究中心

期货知识

影响因素的量化分析有哪些优点

可以比较全面的用具体数值表达各种因素的影响力度;不仅可以确定单一因素的影响力度,还可以揭示多因素之间的关系;在表现形式上更直观,且更有说服力;为建立预测模型打好了基础。



开户热线: 0731-82893316
咨询热线: 0731-82893222
公司网址: www.dsf.cn

经济信息

强大的网络 贴心的合约 优质的服务 iPhone 4S中国电信震撼上市

继2012年3月1日中国电信发布年轻品牌天翼飞Young品牌之后,3月8日,在上海又举行了中国电信iPhone 4S首发仪式。iPhone 4S将于3月9日正式上市销售。

在客户服务方面,中国电信的客户服务不仅网点遍布城乡,专业化政企直销服务队伍提供一对一服务,10000号服务热线、掌厅、网厅、QQ、微博等各种形式更是提供24小时服务。更有苹果认证的200名iPhone专家贴心服务,皆会带给客户尊贵体验。

在资费方面,为了配合iPhone 4S上市,中国电信推出了一系列“人无我有”、“人有我优”的套餐服务。一是更

多上网流量:电信的iPhone 4S各档套餐中,均包含更多上网流量。二是各档套餐中,均赠送一定的WiFi时长,这是中国电信独有的优惠。三是免费办理副卡:主副卡共享套餐也是中国电信独有的业务。四是流量超出自动升级:套餐流量一旦超出,流量超出会自动升级,“越用越便宜”。五是合约价更优:所有机型的合约价,均比它网低100元左右。六是0元购机价更低:16GB和32GB机型36个月合约的0元购机套餐门槛仅为289元;16GB两年期的0元购机套餐门槛仅为389元;32GB机型24个月合约的0元购机档仅为489元(它网为586元)。七是更低

进入门槛:套餐最低价格仅49元;相较它网66元的入门价,更多实惠。八是更多选择更多优惠:乐享3G上网版套餐从49至889元,共计11档,细心关爱各类人群的个性化消费;“存费送机”合约同时提供12月、24月、36月三种期限。

在销售渠道方面,中国电信网上营业厅、京东商城等可以提供电信iPhone 4S手机24小时在线购买,全国31个省中国电信营业厅、国美、苏宁全国性连锁卖场等约有2850家门店公开销售。另外,还提供信用卡分期支付购买手机。

电信iPhone 4S配备了许多令人惊喜的新功能,基于中国电信CDMA网络的保密通信功能;C网通话功耗低,辐射低,绿色环保;自由通达C网、W网、G网各种制式网络,可以漫游258个国家和地区,是真正的全球漫游手机。

■吴林

中国水行业发展树立了新的里程碑。

伯克利品水大赛评委会主席、知名品水师亚瑟·梵·伟森博格在为昆仑山颁奖时表示,“伯克利世界品水大赛好水金奖”是为表彰参赛产品卓越品质、表达对其品质认可而设立。昆仑山天然雪山矿泉水品质不仅达到甚至还超出了我们的评选要求,获奖可谓实至名归。

“水界奥斯卡”金奖花落昆仑山

素有全球“水界奥斯卡”之称的伯克利普林斯国际品水大赛在“泉水之乡”伯克利颁出本年度大奖。昆仑山一举打破国外水对奖项的垄断,摘得“伯克利世界品水大赛好水金奖”,实现了中国水界世界金奖“零的突破”。

伯克利普林斯国际品水大赛已经举办了22届,在世界水行业中具有非凡的影响力。中国水品牌尚无获奖先例,昆仑山此次代表中国摘得桂冠,获得伯克利世界品水大赛好水金奖,让世界对中国水的品质有了全新的认知,为



祛眼袋

悠派美容

请认准专利号 谨防假冒 专利号:ZL03225138.6

美容国际连锁 您的眼袋专家
 十五年品牌值得信赖

祛眼袋

——我们更专业

不开刀、不手术、不吸脂、不松弛皮肤、即做即走

0731-89796728 89796738

网址: www.csypmr.com 香港: 00852-23887068

地址: 长沙市五一中路389号华美欧大厦703室(银华酒店马路对面)
可乘临12路、117路、118路、312路、旅1等,到韭菜园站下车即到。